

淄博市公安局抓紧抓实抓细教育整顿工作 聚焦“四项教育” 锻造过硬队伍

淄博4月7日讯 教育整顿部署开展以来,淄博市公安局坚持最高站位,扛起直接责任,抓紧抓实抓细“四项教育”,先学一步、深学一层,学深悟透、入脑入心,淄博公安队伍政治素养、纪律作风、精神面貌、履职能力显著提升。

聚焦政治教育 对党忠诚、听党指挥

淄博市公安局组织民警集中收看省委常委、政法委书记林峰海“筑牢政治忠诚”辅导报告,淄博市委书记江敦涛政法干警专题党课,淄博市委常委、市纪委书记、市监委主任孙庆雷廉政报告会,淄博市委副书记、市公安局局长刘启明“延安整风”精神专题党课以及《从沂蒙精神看中国共产党人的初心和使命》专题辅导片,邀请省委党校王延超教授作《深入理解对党忠诚 加强政治能力建设》专题讲座,通过组织专题民主(组织)生活会、“一把手”讲党课及举办2021年政治轮训、淄博公安大讲堂等形式,



近日,淄博市公安局组织民警到焦裕禄纪念馆参观学习。

不断提升民警政治判断力、政治领悟力、政治执行力,厚植对党忠诚思想根基,筑牢听党指挥忠诚警魂。

聚焦党史教育 明理增信、崇德力行

组织召开淄博公安机关党史学习教育动员部署会议,深入学习贯彻习近平总书记关于学习党史的重要论述,扎实推进学党

史、悟思想、办实事、开新局各项工作,迅速掀起党史学习教育行动热潮。印发《党史学习教育工作方案》,组织开展党委理论学习中心组专题读书班、“我为群众办实事”爱民实践、“学党史悟初心 践使命 争先锋”知识竞赛、“寻找红色坐标”红色精神赋能行动、党史专题讲座等系列活动,教育引导民警进一步弘扬红色传统、传承红色基因,始终沿着中国特色社会主义红色道

路坚定前行。

聚焦警示教育 铭记初心、担当使命

制定印发《教育整顿应知应会学习手册》,深入开展党规党章、法律法规和警规警纪集中学习,严格执行《淄博公安民警行为规范》《纪律作风“八不准”》,常态化开展警示教育,坚决筑牢思想防线,着力推动全面从严治党警风向纵深推进。先后两次召开淄博公安机关警示教育大会,通报民警违纪违法案件情况,集体观看《警钟》《“失色”的警徽》《玩火自焚的“黑伞”》系列警示教育片,深入解读《中国共产党纪律处分条例》,深刻剖析民警违纪违法案例,用身边事教育警醒身边人,持续引导民警牢记从警初心、担当警察使命、清清白白做人、坦坦荡荡做事。

聚焦英模教育 学习榜样、争当先锋

围绕庆祝建党100周年,深

入开展“党建工作示范点”“四强党支部”创建选树,以及“学先进、找差距”“向英模人物跟班学习”“最美瞬间 榜样在我身边”图片展等系列活动,向被表彰民警及家属颁发“光荣册”、寄送“喜报”,组织到焦裕禄纪念馆、王渔洋纪念馆实地教学,积极筹办先进典型事迹报告会,大力宣传弘扬梁学章、王勤利等公安革命烈士英雄事迹,淄博公安战线涌现出的先进典型和感人故事,教育激励民警对标先进、加压奋进、争创一流。今年,淄博市公安局先后有1个集体、1名民警被表彰为全国扫黑除恶专项斗争成绩突出集体、个人,1人荣获全国公安机关好警嫂荣誉称号,37个集体、118名民警荣获市厅级以上表彰奖励。4月1日,全国公安经侦部门一体化机制建设现场推进会暨重点工作部署会在淄博召开,淄博市公安局在会上作典型发言。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 贾晓松 孙巍



社区工作人员从视频监控中关注电动车进入居民楼情况。



电动车一进入居民楼电梯,电梯就会报警停止运行。

淄博高新区一社区全市率先试点“高科技”阻止电动车进楼入户 电动车一进来 电梯就“报警”

淄博4月7日讯 “滴滴……”今天上午,淄博高新区小官社区,市民推着电动车刚刚进入单元楼的电梯,社区监控室就响起了报警声。原来,这是消防监督人员正在检验一项“高科技”的效果。

从年初开始,淄博高新区消防救援大队针对电动车家中充电、乱停乱放、私拉乱接充电线等问题,经多次现场实地调研考察,以小官社区为试点,指导社区引入当前最新科技手段,开展了淄博首家社区“电动车梯禁管控系统”建设工作,通过试点打造,探索出电动车管理的新模式。

小官社区(村改社区)共有村民1100多名、300多户,现有7栋住宅楼18个单元全部安装了电动车梯禁管控系统。电梯内安装的摄像头会自动监测识别电动车,一旦发现电动车进入,立即阻断电梯运行。初步调查,该小区有电动车近537辆,在整治前,约有20%的电动车通过电梯进入楼内或居民家中,自试点整治活动开展以来,有效阻止了电动车进楼入户现象,有效解决了车与人“抢电梯”和电动车楼道内充电现象。

同时,为有效降低电动车充电火灾的发生率,推动源头上防范解决电动车的火灾风险危害,

淄博高新区消防救援大队结合社区实际情况,积极动员社区充分利用裸露土地和闲置空地建设及改造电动车集中充电桩,打通电动车充电“梗阻点”。目前,建设集中充电桩3座,共256个充电位,每户一位,满足228户常住村民使用,剩余37个充电位供租赁户使用管理。

淄博高新区消防救援大队主动上门指导物业服务企业,加强对充电停车棚的巡查力度,要求安排专人定期维修保养、专人定点值守,对车棚内乱停乱放的电动车及长时间无人使用的“僵尸车”定期清理至车棚一侧,最大限度保障电动车集中充电安

全,彻底消除因电动车上楼充电而引发火灾的隐患。

下一步,淄博高新区消防救援大队将以小官社区“电动车梯禁管控系统”建设为试点,逐步进行推广,切实推动住宅小区电动车消防安全管理。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 见习记者 郭文轩 通讯员 亓甜甜

宫颈癌疫苗无须 预约即可接种?

女子轻信谎言被骗4600元

淄博4月7日讯 近几年,宫颈癌疫苗一直供不应求,预约难度也比较大,有人看准这个机会动起了歪脑筋,打着“提供宫颈癌疫苗”的幌子实施诈骗。张店一名女子因轻信谎言,被骗了4600元。

4月5日,张店的孙女士用手机刷微博看评论时,看到有一个微博名叫“雨雾中的你”的人,在评论区打出了宫颈癌疫苗的价格等信息,称付款后第二天就可以安排接种。

孙女士立即在微博上联系了对方面,对方告诉她,需要先支付第一针的1700元算是预约,等第一针打完再支付剩余两针的钱。孙女士便根据要求向对方提供了姓名和身份证号码,紧接着,对方发给孙女士一个银行卡号,要求孙女士用网银转账第一针的钱,并且备注“宫颈癌疫苗疫苗三针”才算支付成功。可是当孙女士将转账截图发给对方后,对方却说孙女士备注错误,需要把剩余两针的钱全部转过去才行,于是孙女士便再次转账2900元。转账成功后,孙女士便与对方确定了“接种”日期。

4月6日,对方告诉孙女士,疫苗断货了,需要退款,可是孙女士的银行流水不够,需要刷流水后才能退款。此时,孙女士才意识到被骗了,于是立即拨打了报警电话。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红孟佳



扫描二维码
查看更多内容